



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年4月

农历己亥年三月二十

24

星期三



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址：<http://www.632news.com> 邮箱：zzrbxwb@126.com 新闻热线：0632—3120637

天气预报：今天夜间到明天白天，我市天气多云转阴有雷阵雨，偏东风2~3级，雷雨地区雷雨时阵风7级，气温13~20℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

第12612期 今日八版 市中区域十二版

习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动



4月23日，在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

新华社青岛4月23日电（记者 李学勇 李宣良 梅世雄）在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

琴岛春意浓，黄海春潮涌。青岛奥帆中心码头，担负检阅任务的西宁舰按照海军最高礼仪悬挂代满旗，五星红旗、八一军旗迎风飘扬。来自61个国家的海军代表团团长齐聚检阅舰，共同等待喜庆时刻的到来。

12时40分许，习近平来到青岛奥帆中心



4月23日，在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。左图：习近平检阅舰艇编队。右图：习近平检阅海军仪仗队。（新华社记者 李刚 摄）

码头。在雄壮的乐曲声中，习近平检阅海军仪仗队，随后登上检阅舰。

13时许，检阅舰鸣笛启航，驶向阅兵海域。

此刻，人民海军32艘战舰威武列阵，战机振翅欲飞，远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许，检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕，习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰

群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸临空。

大海滔滔，铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航，人民海军在党的指引下，一路劈波斩浪，逐步发展成为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时，一声长哨，官兵整齐站岗，向习主席致敬。“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”军乐作伴，涛声作和，习近平的亲切问候同官兵的铿锵回答

相互激荡，统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代，新航程。习近平对人民海军建设高度重视，先后多次视察海军部队，发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。

15时许，检阅舰调整航向，向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

国际舰队检阅，是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动，是世界各国海军友好交流的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代满旗，按照作战舰艇、辅助舰船的顺序，以吨位大小排列，依次通过检阅舰。

习近平向各国官兵挥手致意。各国海军代表团长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许，在《友谊地久天长》的乐曲声中，庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满结束。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

李峰调研环城绿道提升工程建设情况

本报讯 4月23日，市委书记、市人大常委会主任李峰到薛城区、高新区、峄城区调研环城绿道提升工程建设情况。市纪委监委、峄城区委书记于玉，市委常委、秘书长朱国伟，副市长霍媛媛陪同。

李峰一行首先来到薛城区凤凰绿道提升现场，实地察看并详细了解了绿道规划建设、工程进度、资金来源、沿路景观节点打造等情况。李峰指出，前段时间，各级各部门围绕环城绿道改造提升了大量工作，整体进展顺利。要抓住当前汛期尚未到来的有利时机，聚焦规划、设计、施工等关键环节，紧盯时间节点，加快推进绿道各项工程建设。要加强统筹安排，道

路建设要坚持高标准，沿途标识要统一清晰，树种选择要突出枣庄特色，确保把绿道建设成为有利群众出行、方便市民观光的亮丽风景线。

在高新区横山口绿道改线现场，李峰认真听取了有关情况汇报。他指出，绿道建设与城市道路标准不一样、功能不一样，要把两者区分开来。在绿道规划建设过程中，要坚持尊重自然、体现自然、贴近自然，更加突出乡村记忆、乡土气息、自然风貌，顺路形、依山势做好绿道的拓宽改线，最大限度减少破坏，切实保护好、利用好周边环境。道路绿化要尽量选择本地树种、常绿树种，疏密相间、透绿透山。驿站建设要标准一致、风

格统一，选好业态、搞好经营，为市民游客提供方便和服务。

随后，李峰来到峄城区榴花路榴园绿道拓宽提升现场、颜庄村石榴种植现场。李峰指出，石榴是峄城最大的特色，要把石榴元素更多地体现到绿道建设中去。要坚持高标准规划、高质量建设，站在覆盖全域高度去谋划、去推进，沿绿道搞好美丽乡村建设，用绿道把分散景点串珠成链。要突出地域特色，多种石榴树、青檀树，打造与冠世榴园景区相得益彰的旅游路、风景线。要做好结合文章，依托丰富的石榴文化旅游资源，扩大石榴种植面积，加快石榴产业发展，提升旅游景区品质，推动石榴“一二三产”相互促进、融合发展、共同提高。

李峰强调，加快环城绿道建设是市委、市政府部署的重点工作，对改善城乡生态环境、提高居民生活品质、丰富旅游资源具有重要意义。各区（市）要履行好主体责任，分段建设、分段管护；市林业和绿化局要牵头抓总，加强协调督导；有关部门要落实好统筹推进责任，密切配合、共同推进。要把绿道建设与美丽乡村、路域镇域环境整治、大棚房清理、破损山体治理、四好农村路等工作结合起来，努力实现经济效益、社会效益和生态效益“三赢”格局，让群众拥有更多获得感幸福感。（记者 任翔）

权威发布

我市深入开展市场秩序百日整治

取缔无照和无证生产经营户28家 责令停产停业整顿100家

本报讯 4月22日，我市市场秩序百日整治行动和饮料企业整治提升工作新闻发布会在我市人民政府新闻发布厅举行。记者从会上获悉，市场秩序百日整治行动开展以来，依法取缔无照和相关无证生产经营户28家，责令停产停业整顿100家。公安机关立案侦办食品类犯罪案件6起，抓获犯罪嫌疑人6人，其中市场监管部门移交案件4起。

今年3月6日，市政府部署开展了为期3个多月的市场秩序百日整治行动。3月25日，市食安委又专门印发了蛋白、风味饮料企业整改提升工作方案。自活动开展以来，市市场监管系统联合公安等部门

深入排查风险隐患，加强对重点行业、重点领域监管力度，持续保持对违法违规行为的高压严打态势，确保人民群众消费安全。截至目前，全市共出动执法人员62347人次，检查企业（业户）19966家次，立案299件，案件办结157件，罚没款数178.3万元。

会上公布了今年3月百日整治行动典型案例，分别是：

1.滕州市荆河七必全食品店经营标签不符合规定的预包装食盐案

滕州市市场监督管理局根据群众举报检查发现，滕州市荆河七必全食品店经营的8袋玫瑰盐，没有标签标识，不符合

《食品安全法》相关规定。近期，滕州市市场监督管理局依据《食品安全法》，对当事人作出没收涉案产品及违法所得，并处罚款10000元的行政处罚。

2.滕州市金色阳光食品厂生产经营标签不符合食品安全标准的食品案

近期，滕州市市场监督管理局检查发现，该厂生产经营的土蜂蜜制品、枣花蜂蜜饮品标签不符合食品安全标准规定。滕州市市场监督管理局已责令当事人改正违法行为，并处以5万元的罚款。

3.王某销售侵犯某品牌注册商标专用权白酒案

近期，台儿庄区市场监督管理局根据群众举报

举报，查获一起销售侵犯某品牌注册商标专用权白酒案。经查，台儿庄区王某以60元/箱的价格网购了标注外地某公司生产的42度某品牌陈酿白酒14箱，准备销售时，被执法人员查获。经鉴定，该批次白酒为商标侵权产品。台儿庄区市场监督管理局对该批侵权白酒全部没收，并对当事人罚款7000元。

4.枣庄尚正实业有限公司生产经营虚假标注生产日期食品案

近期，根据外地监管部门移交的案件线索，经高新区综合行政执法局查明，该公司生产经营虚假标注生产日期的核桃乳48000罐。（下转第二版）

石爱作督导推进蟠龙河综合整治工作

本报讯 4月23日下午，市委副书记、市长石爱作主持召

开蟠龙河综合整治调度会议，专题研究推进蟠龙河综合整治项

目建设有关工作。副市长霍媛媛出席。

会上，市城乡水务局、市发展改革委、市自然资源和规划

局、市基础设施投资公司等有关部门单位分别汇报了蟠龙河综

合整治项目有关情况。

就加快推进蟠龙河综合整治项目建设，石爱作强调：一要提高政治站位，强化责任担当。蟠龙河综合整治是市委、市政府确定的重点民生工程。各级各部门要切实增强责任感、紧迫感，强化措施，压实责任，全力以赴推进蟠龙河综合整治。二要充实加强指挥部力量，优化工作推进机制。项目指挥部要实行“一线工作法”，在项目现场办公，在一线解决问题。要建立工作例会制度和周调度通报制度，及时掌握工作进展，有效解决工作推进中的有关问题。三要细化任务分工，明确工作责任。各相关职能部门要在项目指挥部的统一安排下，坚持工作项目化、清单化，切实将责任目标细化到人，明确到天，上表上墙、挂图作战；要加强沟通对接，密切协作配合，凝聚工作合力，确保蟠龙河综合整治尽快取得突破性进展。

霍媛媛就推进蟠龙河综合整治项目建设提出了具体意见。（记者 寇光）

一季度我市货物贸易进出口实现25.9亿元 增幅列全省第6位

本报讯 近日，笔者从枣庄海关获悉，一季度我市货物贸

易进出口总值快速增长，外贸发展开局良好。据海关统计，今

年一季度，我市货物贸易进出口总值实现25.9亿元人民币，比去年同期（下同）增长14.2%，增幅列全省第6位。

其中，出口24.5亿元，增长14.9%，增幅列全省第3位；进

口1.4亿元，增长3%；贸易顺差23.1亿元，扩大15.7%。3

月份，全市货物贸易进出口总值9.7亿元，增长24.7%。其

中，出口9.1亿元，增长22.1%；进口6438.2万元，增长78.1%。全市进出口总值居前五位的企业分别是：山东丰源轮胎制造股份有限公司、八亿橡胶有限责任公司、山东泰和化工进出口有限公司、山东腾达紧固科技股份有限公司、山东辛化硅胶有限公司。

（贺文增）